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AITANTHXEIX

OEMA A
A.l.  Zyolko Bifiio cerida 34.

A.2. Xyohko Biirio oerida 125.

2QXTO
AABGOZ
AABGOZ
2QXTO
2QXTO

A3.

P ORTR

O®OEMA B
B.1. T va opileton n ovvaptnon f wpénet
e (x+1)*>0 , 10 onoio 1oyvet y10 k4Oe x € IR .
Ko
e (x—2)*">0 10 omoio 1yveL Yo KGOE x € IR
Ko
o x+1#0 xou x—2#0, dnradn x #—1 Ko x # -2

Apa 1o medio optopod ¢ feivarto A = IR — {—1, 2}

B.2. ywkabe x € A =1R — {—1, 2} o tomog ¢ f yiveton

NN T e T (LS I

x+1 x—2 x+1 x—2 B
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B \(x+1)2\ ‘(x—2)2‘ B \(x+1)2\ \(x—z)2
T X+l x=-2 x4l x-2

Apayokife x € A = 1R — {—1, 2} woyvet ot f(x) = 3.
‘Eto1 f(2012) = 3.

B.3. 'Etrcin avicwon |18—3X|Sf (2012) yiverou:
18-3x|<f(2012) & 3(6—x)|<3 = 3||(6-x)| <3 =

<:>\6—x\31<:>\x—6\31<:>—13x—631<:>—1+63x31+6

Onote x € [5,7].

OEMAT

I'.1.1.  H e&icwon yivetor:
X+1=N-N'x o N x+x=2-1
A+ 1D x=}7 -1

‘:X+1_(x—2)=x+1—x+2=3

0 GUVTEAEGTIG TOL AyvMOOTOL X €ivaro o= [A| + 1 ko 0 otabepdc 6pog

mg e&iowong o B=[A—1=(A— 1) (A + D).
Opog yo ke A e IR woydet 61t |A >0 [A+1=1>0.

Apaywakdfe A € IR o a= A+ 1# 0, é&toln eElowon £xet Yo KGO

A € IR, povadiki Abon og Tpog X, T
(A +1)x=pf -1 (+1)-x _ (H-1)(p+1)
(+1) (IM+1)

apan Aoon g ebiowong: x =[A| -1, yiw ke A € IR.

<:>x=|7u|—1

I.1.2. T va anéyel n Avon avty and tov apduo 3, awdctacn mtov dev Eemepvd TO

2, dpa:

d(x,3)£2<:>|x—3|S2<:>HX|—1—3‘S2<:>HX|—4‘S2<:>

& 2<M-452 2+4<N<4+202< <6
M<6  [-6<A<6

&Kol S KAL S Ae[-6,-2]U[2,6]
Mz2  [qA<-279 rx2
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I2.

EXOVLE TIG €VBEieg
g y=W —Hx+p+l, pe IRk
g, y=(-’+4p-3)x+2, pe pe IR

Topanpovpe 0Tt 0 GUVTEAESTHG SevBuvong TG € &ivon o o = epw; = 1 — 4,
omov ®; €ivan M yovia Tov oynuatilel n gvbeio € pe Tov Aova XX, EVO 0
GULVTELEOTNG SlevOVVONG TG € &ival o = eQmy = —1° + 4p — 3 Omov o,
glvan 1 yovia wov oynuatiler n evbeia & pe tov dEova X'X.

[Mo va oynuartiCel n evbeia € apPieio yovia pe tov dEova x'x dnAaon:
90° < @; < 180° mpémer 0 cuvteheotng dtevbuvong g €; , va eivor apynTikdg
Snhadn oy = epm; <0, dpa oy <0 <& P —4<0 < pe (=2,2)

[Mo va oynpariCel n evbeia & ofeia yovia pe tov aova x'x dniadn:

0° < my < 90° mpémel 0 cuvieheotng O1EVBVVONG TG & Vva givon BeTikdg
Miadn o, = epm, > 0, dpa

0>0 < P +4p-3>0 & pe(l,3)

pl-00 -1 3  +oo
R

‘Etot yio va oympoatiCoov 1 & apPireio yovia pe tov x'x ko n & ofeia
yovie pe tov aova x'x Ba mpémel va Ppovue TIG KOWEG AVGEIS TOV
OVIGOGEWV:

o, <0 ne(-2,2)
KOl ¢ <> < KO < upe(l2)
o, >0 ne(,3)
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OEMA A
A1, Agob 1 axokovBia (o, ),veIN* givon apBpntikii Tpéodog Ha 1oyder otu:

A3.

a, =0 +(v—1) o, ia kédbe veIN*, dgpayi v="7 Ba &xovue:

a; =0y +(7-1) =0y + 60 divetanr Opwg 6t oy =11, dpa

o toow=-11 < o +6 (-2)=-11 étoroy =12—-11=1, ondte 0

oy =0y +30 =1+ 3(-2)=-5, ondte n cuvapmon f(x) = x>+ X + oy, |
AapPaver Ty popen fi(x) = x> — 5x + 1.

Kou 1 avtiotoyn eéiomon f(x) =0 yiveton x° —5x + 1 =0 étot yua 11g pileg
X1, Xp TG X° —5x+ 1 =0 0a éyovpe omd Tovg THmOVG Vieta:

S=x1+x2=—E=—_—5=5 Ko
o

P=xx, =Y,
o

Tote:

_ 2 2, —
A =X7X, +X5X; =X, X, (X; +X,)=5

2 2 2,2 2,2
gXi X Xy | X :X1+X2:X1+X2+2X1X2—2X1X2
X X XX XX, XX, XX,
2 2
B (X +%,)"=2xx, _5"-1 ~3
XX, 1

= §/J400(x1 +x,)—2012x,x, +12 =3/400-4—2012-1+12

=3//2000-2012+12 =0

H e&iowon: ‘xz —B—Z‘ +|x —A| =I" pe Baon Ta tapordve Ba Exovpe :

[x* =23 -2|+[x=5| =0 [x* — 25| +[x=5|=0

Opog o/ +|p|=0 < a=0 xou B=0.

'Etot ‘x2—25‘+|x—5|:0<:>x2—25:0 Kol X —5=0 xou1n Ko Aon Tov

dVo e€lomoemv givonn x = 5.
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